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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO

REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2016


Aos vigésimo quinto dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, por volta das catorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor Carlos Augusto Arruda Guerra de Holanda, Procurador Geral de Justiça, que solicitou que o Secretário desse prosseguimento com a verificação da constituição do quorum regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADRIANA GONÇALVES FONTES, ANA DE FÁTIMA QUEIROZ DE SIQUEIRA SANTOS, ANDREA KARLA MARANHÃO CONDE FREIRE, ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA CAVALCANTI, CARLOS AUGUSTO ARRUDA GUERRA DE HOLANDA, CLÊNIO VALENÇA AVELINO DA ANDRADE, ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA, GERALDO DOS ANJOS N. DE MENDONÇA JÚNIOR, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA, IVAN WILSON PORTO, IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS, JANEIDE OLIVEIRA DE LIMA, JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, JUDITH PINHEIRO SILVEIRA BORBA, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, MANOEL CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES, THERESA CLÁUDIA DE MOURA SOUTO, VALDIR BARBOSA JUNIOR e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências justificadas dos Procuradores: Adalberto Mendes Vieira, Alda Virgínia de Moura, Fernando Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa, Francisco Sales de Albuquerque, José Elias Dubard de Moura Rocha, José Lopes de Oliveira Filho, Maria Bernadete Martins de Azevedo Figueiroa, Maria Betânia Silva, Maria Helena da Fonte Carvalho, Marilea de Souza Correia Andrade, Nelma Ramos Maciel Quaiotti, Paulo Roberto Lapenda Figueiroa, Renato da Silva Filho e Sineide Maria de Barros Silva Canuto. O Presidente registrou a presença do Dr. Salomão Abdo, Representante da AMPPE. Verificada a existência de quorum regimental o Presidente declarou instalada a presente sessão e iniciou a leitura dos pontos da pauta: I. Aprovação da Ata da sessão anterior; II. Comunicações diversas; III. Distribuição do Processo CPJ nº 006/2016 - Pedido de reconsideração da decisão do Colegiado que modifica as atribuições das 02ª, 03ª e 04ª Promotorias de São Lourenço da Mata e a Promotoria de Justiça Criminal de São Lourenço da Mata; IV. Apresentação do Projeto de Lei Complementar que reestrutura as Procuradorias de Justiça no âmbito do Ministério Público de Pernambuco - Excelentíssima Senhora Dr.ª Lais Coelho Texeira Cavalcanti. V. Processo CPJ nº 028/2015 – Proposta de criação do Departamento Ministerial de Contabilidade e Custos na Coordenadoria de Finanças e Contabilidade - Relatora: Excelentíssima Senhora Dr.ª Ana de Fátima Queiroz Santos. Passou aos pontos da Pauta: I. Aprovação da Ata da sessão anterior: Colocada em apreciação a Ata da 01ª Sessão Ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça de 7/03/2016, foi aberta a discussão. COLOCADA EM VOTAÇÃO, FOI APROVADA, À UNANIMIDADE. II. Comunicações diversas: Drª. Izabel Cristina SUGERIU A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM AO DR. ITAMAR NORONHA QUE SE APOSENTOU RECENTEMENTE. Todos concordaram e ficou acertado que a Drª. Izabel entraria em contato com o Dr. Itamar para verificar a melhor data. Drª. Luciana Marinho PEDIU A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM SETOR MÉDICO PARA ATENDIMENTO NA INSTITUIÇÃO. Drª. Laís Coelho disse que isso já está sendo estudado e concorda com o pleito, mas na próxima sessão trará alguma coisa sobre a proposta. Dr. Gilson Barbosa TROUXE DEMANDA DOS PROCURADORES DE JUSTIÇA CRIMINAIS A RESPEITO DA QUESTÃO DO PONTO DOS SERVIDORES, JÁ QUE A INSTRUÇÃO NORMATIVA PREVÊ QUE A AUTORIZAÇÃO PARA MODIFICAÇÃO DO HORÁRIO DE TRABALHO SE DARÁ PELO SECRETÁRIO GERAL E ESSES NÃO VÊEM SENTIDO PARA QUE SEJA DESSA FORMA. Drª. Laís Coelho disse que levará a questão para estudo e encaminhará proposta ao Procurador Geral de Justiça. Drª. Judith Borba PEDIU QUE SEJA VISTO A QUESTÃO DA DEDETIZAÇÃO DESTE PRÉDIO JÁ QUE EXISTE UMA PROGRAMADA PARA O FINAL DESTE MÊS E, NA ÚLTIMA VEZ QUE FOI FEITA, SENTIU FORTE ODOR NO INÍCIO DO EXPEDIENTE. O Presidente informou que participou de reunião com o Senador Ricardo Ferraço, relator do projeto de modificação da lei do Inquérito Civil, e em trinta dias será encaminhada uma proposta com ajustes garantindo a autonomia do Ministério Público. O Presidente pediu licença para se ausentar, pois tem reunião no Palácio do Governo. Assumiu a Presidência o Dr. Fernando Barros. O Representante da AMPPE, Dr. Salomão Abdo, disse que a CONAMP também vem acompanhando a tramitação do Projeto de Lei que o Presidente citou, inclusive, tendo participado de reuniões com o relator, que tem sido muito solícito. Continuando, registrou que também está tramitando na Câmara dos Deputados o Projeto do Novo Código de Processo Penal, pelo qual convida os que queiram participar do grupo de estudo da CONAMP para apresentação de propostas. III. Distribuição do Processo CPJ nº 006/2016 - Pedido de reconsideração da decisão do Colegiado que modifica as atribuições das 02ª, 03ª e 04ª Promotorias de São Lourenço da Mata e a Promotoria de Justiça Criminal de São Lourenço da Mata: Após debate, o Colegiado DECIDIU PELA DISTRIBUIÇÃO POR PREVENÇÃO AO RELATOR DO PROCESSO ORIGINÁRIO. O Colegiado decidiu inverter a ordem de pauta. V. Processo CPJ nº 028/2015 – Proposta de criação do Departamento Ministerial de Contabilidade e Custos na Coordenadoria de Finanças e Contabilidade - Relatora: Excelentíssima Senhora Dr.ª Ana de Fátima Queiroz Santos: A Relatora apresentou o relatório e o voto pela aprovação da proposta. Drª. Eleonora Luna INDAGOU A RAZÃO PARA ALGUMAS DAS GRATIFICAÇÕES DA COORDENADORIA DE FINANÇAS ESTAREM AUMENTANDO DO NÍVEL 4 PARA 5, JÁ QUE A JUSTIFICATIVA FALA APENAS NA CRIAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE. Dr. Gilson Barbosa REFORÇOU A NECESSIDADE DESSA EXPLICAÇÃO, JÁ QUE O PROJETO ESTÁ PREVENDO, ALÉM DA CRIAÇÃO DO DEPARTAMENTO, O AUMENTANDO NA REMUNERAÇÃO DE VÁRIAS GRATIFICAÇÕES DO SETOR. Drª. Ana de Fátima disse que se limitou a apreciar a legalidade da criação do departamento, com o impacto financeiro, utilizando as informações do parecer da ATMA do Dr. Ulisses de Araújo e Sá Júnior. Drª. Laise Queiroz SUGERIU QUE SE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE REESTRUTURAR A COORDENADORIA DE FORMA QUE A CRIAÇÃO DO DEPARTAMENTO SEJA COMPENSADA FINANCEIRAMENTE COM O ENXUGAMENTO DE OUTRAS GRATIFICAÇÕES DO SETOR ANTE O TEMPO DE CRISE QUE SE VIVE ATUALMENTE.  O Presidente RESOLVEU TIRAR DE PAUTA O PROJETO QUE DEVERÁ SER TRAZIDO NA PRÓXIMA SESSÃO QUE CONTE COM A PARTICIPAÇÃO DA RELATORA, QUANDO COMPARECERÁ REPRESENTANTE DO SETOR PARA APRESENTAR AS JUSTIFICATIVAS.  Drª. Judith Borba observou que na proposta do projeto de lei não consta o artigo 5º, apesar de haver o 6º e o 7º. Drª. ANA DE FÁTIMA AVISOU QUE ESTARÁ DE FÉRIAS NO MÊS DE MAIO. Drª. LAÍS COELHO DISSE QUE SE RESPONSABILIZA EM TRAZER A PESSOA DO SETOR NA SESSÃO QUE SERÁ APRECIADA, APÓS O RETORNO DA DRª. ANA. IV. Apresentação do Projeto de Lei Complementar que reestrutura as Procuradorias de Justiça no âmbito do Ministério Público de Pernambuco - Excelentíssima Senhora Dr.ª Lais Coelho Texeira Cavalcanti. ANTE O ADIANTADO DA HORA E DA COMPLEXIDADE DO TEMA, O COLEGIADO DECIDIU QUE OS PROCURADORES QUE TIVEREM DÚVIDA E SUGESTÕES DEVEM SE DIRIGIR DIRETAMENTE A DRª. LAÍS COELHO ATÉ A SESSÃO DE APRECIAÇÃO QUE FICOU ACORDADO QUE SERÁ NO DIA 16/5/2016, NO MESMO HORÁRIO. O Representante da AMPPE, Dr. Salomão Abdo, disse que no ofício da Associação datado de 26/9/2015, FEITO A PARTIR DE DELIBERAÇÃO DE UMA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA, UM DOS ITENS TRATA DE PEDIDO DE ALTERAÇÃO DA LEI ORGÂNICA PARA QUE PREVEJA QUE A ELEIÇÃO PARA PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA SE DARÁ POR INSCRIÇÃO, A FIM DE SE EVITAR AS EXTENSAS FICHAS DE VOTAÇÃO, CONSIDERANDO, AINDA, QUE TODO ANO NOVOS PROMOTORES PREENCHEM OS REQUISITOS AUMENTANDO AINDA MAIS ESSA LISTA. O Presidente, em exercício, PEDIU QUE A DRª. LAÍS COELHO VEJA A POSSIBILIDADE DE TRAZER ESSA QUESTÃO NA PRÓXIMA SESSÃO. Como nada mais foi dito, o Presidente, em exercício declarou, encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Dr. José Bispo de Melo, e pelos membros do Colegiado, presentes na sessão de sua aprovação. 
(ata elaborada com base em mídia MP3)
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